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CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 

Réunion du mardi 2 mars 2021 à 18h30 (par vidéo-conférence) 

 

Présences :  

Président : Gillian Anderson absente    

Vice-présidente : Julie Hussein absente   

Secrétaire : Nathalie Boutin 

Trésorière de la Société de Parents : Manon Plante      

 

Conseillers/ères :  

Jean-François Tremblay, Sophie Moffet-Sutton, Sylvie Sonier, Sharon Lonsberry 

 

Absents : Adon Marius Asipo, Camara Ibrahima 

 

Représentants de l’école :  

Directeur de l’école : Claude Viel 

Représentante de l’école : Sonia Bélanger 

 

1.       Mot de bienvenue: En l’absence de notre présidente, Sophie Moffet-Sutton ouvre la réunion à 18h34, tous 

récitent le Notre-Père, elle fait la lecture de l’énoncé de reconnaissance.   

 

2. Adoption de l’ordre du jour: 

 

Sophie propose l’adoption de l’ordre du jour, secondée par Nathalie. Adopté à l’unanimité. 

 

3.      Adoption du procès-verbal de la réunion du 2 mars 2021. 

 

Sophie propose l’adoption du procès-verbal, secondée par Sylvie. Adopté à l’unanimité 

 

4.  Rapport du président:  
 

4.1. Visite des conseillers du Conseil scolaire – à remettre. Remis au mois d’avril 

 

4.2. Table des présidences : pas de point 

 

5. Rapport de l’agent de liaison avec l’ACFA : Mois de la Francophonie il y aura le spectacle le Diable à cinq 

en direct sur Facebook de l’ACFA CentrAlta. Vente de cornet de sucre est toujours en cours à 1.25$ le cornet.  

 

6. Rapport de la direction :   
 

6.1. Gestion de la mise en œuvre des mesures sanitaires – aucun cas positif depuis le 6 janvier – AHS a 

enlevé le statut d’alerte pour notre école.  Même avec certaines restrictions enlevées, nous attendons 

une directive pour le retour de certaines activités :  Aucun cas positif déclarés depuis le 6 janvier. En 

date du 19 février, AHS a enlevé le statut d’alerte pour l’école. Le retour à la normale, en attente des 

directives pour recommencer certaines activités. 

 

6.2. Soirée d’information (virtuelle) et développement de la page web : le 25 février environ 30 parents 

étaient connectés en ligne sur 45 parents inscrits. L’école a été présentée par des photos, présentation et 

plus de détails. La page web est en processus de mise à jour,dans la section parents, l’onglet inscription 

a été modifié pour avoir plus d’informations au sujet de l’école. La soirée d’informations en français a 

été enregistrée, plusieurs vidéo-clips et autres informations de l’école peuvent être visualisées sur la 

page web. Le PowerPoint a été retranscrit en anglais pour faciliter la communication avec les parents 

anglophones.  
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6.3. Mois de l’histoire des Noirs : activités du mois de février : Une réunion a eu lieu aujourd’hui avec 

tous les travailleurs en établissement pour la FRAP. Pour le mois de février un rapport sur la diversité 

a été fait pour démontrer les actions prisent afin d’aider à faire connaître la culture des noirs.  

 

Depuis le début de l’année, Claude participe à des ateliers sur la diversité par RIFA.  

 

● Les élèves de 5-6-7 ont participé à un atelier de danse gumboots.  Ceux-ci ont vraiment aimé 

cet atelier et ceci a contribué au bon moral des élèves.  Sonia ajoute que tous ont bien adoré et 

tous dansaient dans la classe.  

● Atelier sur la danse africaine et un spectacle avec des instruments de la provenance de la Côte 

d’Ivoire.  

● M. Angana donne des ateliers dans les salles de classe. Se nomme, Ma Culture dans le 

Respaix. Cet atelier sert à découvrir sont identité et connaître celle des autres)  

 

Plusieurs info sont affichées sur les personnes importantes qui se sont  démarquées  dans l’histoire des 

noirs.  

Programme offert par la province : Le programme élite offre particulièrement aux élèves noirs un stage 

rénuméré d’été en technologie et sciences. Cet été deux élèves de notre école ont été choisi dont un en 11e 

année et un en 12e année.  

 

6.4. Mois de la francophonie : activités du mois de mars : commence le matin en musique de 08h15 à 

08h45 pour tout le mois. Le jeu Scatégories commence demain, et la cérémonie du Levé du Drapeau se 

tiendra jeudi. Spectacle Le Diable à Cinq et chaque élève recevront leur cornet de tire.  Concours 

Instagram, je suis en Franco. 

 

● Les élèves de 7e vont partager leur compte à la fin du mois de mars qui seront lu durant les 

annonces le matin.  

● Journal Voyageur par Radio Canada, Mme Rochertson.  

● Expression idiomatique affichée. 

 

6.5. Rencontres enseignants-élèves-parents (jeudi 18 mars : 16h à 18h et 18h30 à 20h30) : inscription 

en ligne (utiliser team pour les rencontres) 

 

6.6. Personnel de l’école :  

 

● Congé de maladie jusqu’au 8 mars pour M. Perrault (retour progressif) : revient à temps 

partiel (à déterminer s’il sera le matin ou l’après-midi) environ 6 semaines. Devrait être de retour à 

temps plein pour le 20 avril. 

 

● Stagiaire : Jayanna Levesque avec Mme Grice :  

 

7. Rapport des enseignants:  

 

7.1. Conseil étudiant (activités d’école) : L’activité un Crush pour mon Crush et journée chic le 12 

février.  

● Pour les enseignants un défi de 30 min d’activité physique sur 30 jours sur leur propre temps. 

● La rencontre des 4e années de l’école La Mission s’est bien déroulée. Ainsi que l’école Père 

Lacombe. Il reste l’école La Citadelle.  

● Plusieurs activités ont été faites pour le mois des noirs.  

 

8. Courrier: Envoyé directement à Gillian 

 

9. Varia: Aucun 

 

10. Date de la prochaine réunion : 6 avril 2021 
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11. Clôture de la réunion : 19h03 

 

Sophie propose la clôture de la réunion. Adopté à l’unanimité. 

  

   

  

Procès-verbal préparé par : Nathalie Boutin 

          Secrétaire de la réunion 

 

 


